

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága

2022. augusztus 31-i rendes, nyilvános üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága* **rendes, nyilvános** ülésén a Makói Polgármesteri Hivatal – Főépület, I. emeleti kistárgyaló termében **2022. augusztus 31. napján**.

Jelen vannak: Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, Gáspár Sándor és Kiss Géza, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja

Jelen vannak továbbá: dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző, valamint a mellékelt jelenléti ív szerint

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Tisztelettel köszönti a mai bizottsági ülés résztvevőit. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban együtt van, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kiss Géza bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Kiss Géza bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Kiss Géza bizottsági tag.

Napirendként a közzétett anyagokat javasolja azzal a módosítással, hogy 7/A. sorszám alatt az „Üzemeltetési szerződés megkötése a MAKÓI Szolgáltató Nonprofit Zrt.-vel iskolai tálalókonyhák vonatkozásában” tárgyú előterjesztést, 7/B. sorszám alatt a „Tulajdonosi hozzájárulás a Matern Kft. részére a B-230 termelőkút visszahűtött termálvízének befogadásra a Makó, Nagyér-csatornába” tárgyú előterjesztést, valamint 9/A. sorszám alatt a „Makó-Belvárosi Református Nőszövetség névhasználat iránti kérelmének elbírálása” tárgyú előterjesztést is vegyék napirendre. Kérdezi, hogy a módosított napirendre vonatkozóan van-e kérdés, vélemény.

Kérdés, vélemény nem lévén, szavazásra teszi fel a módosított napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

115/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 2022. augusztus 31-i rendes ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 2022. augusztus 31-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Fenntartható Városfejlesztési Stratégia elfogadása *(minden bizottság)*
2. Tanévkezdési támogatás biztosítása
3. Önkormányzati rezsivédelmi intézkedések *(minden bizottság)*
4. A MAKÓI Szolgáltató Nonprofit Zrt. javadalmazási szabályzatának megalkotása

5. Használatba adási szerződés megkötése a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel
6. Pályázat kiírása helyi autóbusz-közlekedés ellátására
7. Tulajdonosi hozzájárulás a Florimpress Kft. részére termál csurgalékvíz befogadásra a Makó, Nagyér-csatornába
- 7/A. Üzemeltetési szerződés megkötése a MAKÓI Szolgáltató Nonprofit Zrt.-vel iskolai találókonyhák vonatkozásában
- 7/B. Tulajdonosi hozzájárulás a Matern Kft. részére a B-230 termelőkút visszahűtött termálvízének befogadására a Makó, Nagyér-csatornába
8. Juhász Jácint Attila egyéni vállalkozó névhasználat iránti kérelmének elbírálása *(csak bizottság)*
9. Marosmenti Polgárőr Egyesület címerhasználat iránti kérelmének elbírálása *(csak bizottság)*
- 9/A. Makó-Belvárosi Református Nőszövetség névhasználat iránti kérelmének elbírálása *(csak bizottság)*
10. Egyebek

1. sz. napirend:

Fenntartható Városfejlesztési Stratégia elfogadása

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban. Gáspár Sándornak adja meg a szót.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Tudomása szerint ehhez kell a megye hozzájárulása.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megerősíti.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy a megyei papíron 2021-2027 szerepel, a mostani papíron 2022-2027 van. Ha két hónappal ezelőtt írta volna a megye, akkor rendben lévők tartaná, de úgy látta, hogy augusztus 23-án írta alá a megye.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy ezt Makó nyújtja be a megyének. Biztosra veszi, hogy ebből probléma nem lesz.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elfogadja, hogy nem lesz probléma, csupán formailag jelezte.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Feltételezi, hogy ha van az anyagban elírás, azt javítják. Barna Gábornak adja meg a szót.

Barna Gábor, a Projekt és Városmarketing Iroda vezetője: Elmondja, hogy a TOP programozási időszak 2021-ben zárult, a TOP Plusz 2021-ben indult, még ha a 2021. évben a valóságban nem is történt semmi, ezért tartalmazza, hogy 2021-2027 és 2022-2027, 2022 a beadás dátuma.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megköszöni irodavezető úr felvilágosítását. Gáspár Sándornak adja meg a szót.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: A Nagyér kapcsán kérdezi, hogy az ehhez írt 2,2 milliárd forint mit jelent.

Barna Gábor, a Projekt és Városmarketing Iroda vezetője: Elmondja, hogy a tervezés most történik, a Nagyér-csatorna közel 5 km-es szakaszának részleges burkolásáról van szó, valamint a Silver lovarda környékén egy záportározó kialakításáról, a kettő közötti kapcsolat létrehozásáról, a záportározóból áttemelő szivattyúval a Marosba történő emelésről, figyelembe véve azokat a csatorna-javaslatokat, amiket a képviselőktől kaptak, próbálják ebbe a hálózatba beépíteni.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Kérdezi, hogy amikor ez megvan, utána kapcsolódnak-e hozzá a csapadékvíz-elvezető árkok.

Barna Gábor, a Projekt és Városmarketing Iroda vezetője: Elmondja, hogy egyszerre szeretnék a beruházást elvégezni.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Kérdezi, hogy egyszerre lesz-e.

Barna Gábor, a Projekt és Városmarketing Iroda vezetője: Megerősíti, hogy egyszerre, egy ütemben gondolták a képviselők által megküldött csatornák rendbetételét, ezzel a Nagyér-csatorna említett műszaki tartalma valósulna meg.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Megjegyzi, hogy a képviselő-testületi ülésen is meg fogja kérdezni, mert most már nagyon kérdezik tőle a lakosok.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Felhívja a figyelmet, hogy ez nem holnapután vagy jövőre lesz meg.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Feltételezi, hogy 2022. harmadik negyedében kezdődik a tervezése.

Barna Gábor, a Projekt és Városmarketing Iroda vezetője: Elmondja, hogy a tervezés már folyik.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megerősíti, hogy a tervezés már folyamatban van, csak ebből akkor lesz valami, ha meglesz rá a pénz.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Egyetért, ugyancsak így gondolta.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Hozzáteszi, hogy a pénz most van tárgyalás alatt. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

116/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Fenntartható Városfejlesztési Stratégia elfogadása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Fenntartható Városfejlesztési Stratégia elfogadása” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

2. sz. napirend:

Tanévkezdési támogatás biztosítása

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Örömet fejezi ki a tanévkezdési támogatás miatt. Annak különösen örül, hogy sikerült olyan megoldást találni, hogy majdnem bárhol el lehet költeni ezt az utalványt, azaz nem kizárólag a makói írószerekre korlátozódik, így ezzel sokkal nagyobb szabadságot tudnak adni a makói szülőknek. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

117/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Tanévkezdési támogatás biztosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Tanévkezdési támogatás biztosítása” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

3. sz. napirend:

Önkormányzati rezsivédelmi intézkedések

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Gáspár Sándornak adja meg a szót.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Kérdezi, hogy ebben benne van-e a nyugdíjas klubok szüneteltetése.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megerősíti, hogy benne van, azonban jelzi, hogy az újvárosi megszorításos alapon, de marad.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Említi, hogy amikor a múlt héten polgármester asszonynál voltak, erre rákérdezett, akkor erre polgármester asszony azt mondta, hogy benne van, és csak a Hagymaház, a könyvtár és az önkormányzati épület van felajánlva a nyugdíjasoknak. A vezető azt mondta, hogy az újvárosi nyugdíjasklub marad, de a polgármester nem ugyanezt mondta. Kéri, hogy ezt tisztázzák.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Ezt lehetségesnek tartja, de az újvárosi négy klub marad. Nem tudja, hogy polgármester asszony mit mondott, de az a megegyezés – legalábbis szóban vele és az ottani legnagyobb létszámú nyugdíjas klub vezetőjével, hogy aki odajár, az a négy klub, heti négy napon 14:00-tól 17:00 óráig felváltva, maguk által beosztva fognak tudni ott szórakozni vagy időt eltölteni.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Megerősíti, hogy direkt rákérdezett a múlt héten polgármester asszonyra, aki csak annyit mondott, hogy szüneteltetik.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy ez nem lesz szüneteltetve, legalábbis a vele való megbeszélés ezen alapul, ezért is meri mondani, mert ez jegyzőkönyvbe is kerül. Ott az a megegyezés. Kérdezi képviselőtársától, hogy ki volt ott azon a megbeszélésen.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy a nyugdíjasklub vezetője, aki neki azt mondta, hogy a kabinetvezető azt mondta, hogy ez így lesz majd, hogy ez fog működni. Ezért kérdezett rá.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy ugyanekkor ott volt a polgármester, és azt mondta-e, hogy nem.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy nem, külön volt már a polgármester asszonnyal való megbeszélés, a múlt hét szerdán.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy ez holnaptól megy tovább, megerősíti, hogy az újvárosi nem zár be. Ez a megszorítás a hőmérséklettel lesz kicsit variálva, azaz a hőmérséklet beállítása inentől nem a klub tagjainak irányítása alatt lesz, hanem Zsámboki Zsolt műszaki csoportvezetővel megtárgyalták, hogy más módon megoldják, mivel nem fogják tudni kifizetni, akármennyi, úgyhogy abban egyeztek meg, hogy 18 fokot fognak tudni biztosítani. Ennyi van benne, de nyitva marad.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy a Vertán-telepi nyugdíjasklub vezetője azt mondta, hogy a kabinetvezető azt mondta, hogy ez a klub megy tovább ott Újvároson.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy ezt elmondta már háromszor.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Ezzel tisztában van, csak erről nem tudott, csak a klubvezető által. Be voltak rendelve, elmentek polgármester asszonyhoz, rákérdezett, hogy mondja el, hogy mi a helyzet, erre polgármester asszony elmondta, hogy minden nyugdíjas klub szünetel.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy azért kardoskodott mindenáron a nyitva tartás mellett, mert nagyon nagy a létszáma a négy klubnak, és nem lehetett megcsinálni, hogy onnan 3-4 kilométerről, vagy még messzebről a könyvtárba kényszerüljenek menni, mert valószínűnek tartja, hogy ellehetetlenülne minden kikapcsolódási lehetőségük, nem tudták volna megoldani, különösen a téli időszakban. Lehetségesnek tartja, hogy ez elkerülte a polgármester figyelmét, de ezt tegnap volt két hete, hogy megbeszélték. Akkor meg is nyugtatta ott a klubvezetőt.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elfogadja, ugyanakkor megjegyzi, hogy ez a múlt héten volt.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Hozzáteszi, hogy ez csakis arra való tekintettel valósulhatott meg, illetve folytatódhat ezzel az időben és hőmérsékletben is nagyon korlátozott nyitva tartással, hogy négy klub van, és sokan vannak. Minden klubra – 25-30 főre – jut három órahossza hetente.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy ugyancsak nem tartotta jónak, hogy vagy a Hagymaház vagy a könyvtár fenti galériája lesz erre a célra.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy van, akinek jó, van, aki örült neki.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elképzelhetőnek tartja, de úgy gondolja, hogy ha 30 ember elkezd beszélgetni a galérián a könyvtárban, nem tudja, hogy a lentiek mit szólnak hozzá.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy ez kényszerhelyzet. Az újvárosi nyugdíjasklub fő helyisége körülbelül akkora, mint jelen ülés helyszínének a kétharmada fele ekkora plafonmagassággal, és ott is előfordul, hogy negyvenen is beszélgetnek, és még biliárdoznak is. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az „Önkormányzati rezsivédelmi intézkedések” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

4. sz. napirend:

A MAKÓI Szolgáltató Nonprofit Zrt. javadalmazási szabályzatának megalkotása

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Az előterjesztés ismertetésére felkéri jegyző asszonyt, dr. Kruzslicz-Bodnár Grétának adja meg a szót.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Ismerteti, hogy a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. 100%-ban önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság, ezért a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően rendelkeznie kell javadalmazási szabályzattal. Tekintettel arra, hogy ez eddig nem került megalkotásra, ezért kerül a képviselő-testület, mint tulajdonos elé. A szabályzat hatálya az ügyvezetőre, a vezérigazgatóra kell, hogy kiterjedjen, a vezető állású munkavállalókra, valamint a felügyelőbizottsági tagokra. A szabályzat a jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat alapján készült el akként, hogy a jogszabály és az SZMSZ rendelkezéseit veszi alapul, így a vezérigazgató csak egy állami vagy önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságnál vehet fel javadalmazást, munkabérének, illetve megbízási díjának összege a jogszabályoknak megfelelően a bérminimum hétszeresében van maximálva, ezen kívül egyéb juttatásra nem jogosult. Célfeladatot, illetve prémiumot lehet számára meghatározni, de csak a képviselő-testület, mint munkáltató és tulajdonos írhat elő ilyet, valamint caffetéria-juttatásra is csak akkor jogosult, ha a képviselő-testület ezt számára megítéli. Ezen kívül a jogszabály alapján részére fizetendő, ha szükség van rá, akkor a munkába járás költségtérítése, illetve kiküldetés esetén, ha máshol kell munkát végeznie, ennek elszámolása. Jogviszonya megszűnése esetén javadalmazásra nem jogosult.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megköszöni a széles körű tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Kiss Gézának adja meg a szót.

Kiss Géza, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága tagja: Megjegyzi, hogy annyi volt még, hogy ha a számvevőszék hibát talál, akkor nem jár semmi. Emlékei szerint a számvevőszéki vizsgálat is benne van.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Elmondja, hogy a számvevőszéki vizsgálat miatt kell ezt a szabályzatot megalkotni, az van benne.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

119/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: A MAKÓI Szolgáltató Nonprofit Zrt. javadalmazási szabályzatának megalkotása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta „A MAKÓI Szolgáltató Nonprofit Zrt. javadalmazási szabályzatának megalkotása” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

5. sz. napirend:

Használatba adási szerződés megkötése a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Barna Gábornak adja meg a szót.

Barna Gábor, a Projekt és Városmarketing Iroda vezetője: Elmondja, hogy a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. a Návay Lajos téren működteti a távhő ügyfélszolgálatát, azonban a rezsicsökkentés okán az ügyvédek házában szeretnének három helyiséget bérelni. Az ügyvédek háza Makó Város Önkormányzatának tulajdonában áll. A bérleti szerződés térítésmentes bérleti díj tekintetében, a hozzá kapcsolódó rezsiköltségeket a kft. fizeti.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

120/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Használatba adási szerződés megkötése a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Használatba adási szerződés megkötése a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

6. sz. napirend:

Pályázat kiírása helyi autóbusz-közlekedés ellátására

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Feltételezi, hogy ez a Continentálhoz menő járatot jelenti. Ezzel összefüggésben említi, hogy a Bogárzóba járó buszsofőr azt mondta, hogy a járat bezárására készülnek. Erről kér tájékoztatást. Zsámboki Zsoltnak adja meg a szót.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője: Elmondja, hogy a DAKK Zrt. minden esetben először az önkormányzathoz küldi a menetrend-módosítást a képviselő-testületnek elfogadásra, de ilyen még nem érkezett az önkormányzathoz.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy megkeresték emiatt, hogy onnan jár 8-10 gyerek, akiknél meg kellene oldani, hogy Rákosra hordják, oda menjenek értük és mikor. Nagyon kardoskodna amiatt, hogy maradjon meg ez a járat, mert ez a minimális összeköttetés a várossal véleménye szerint esszenciális. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

121/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Pályázat kiírása helyi autóbusz-közlekedés ellátására

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Pályázat kiírása helyi autóbusz-közlekedés ellátására” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

7. sz. napirend:

Tulajdonosi hozzájárulás a Florimpress Kft. részére termál csurgalékvíz befogadásra a Makó, Nagyér-csatornába

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Tudomása szerint ez itt egy már létező, régóta működő cég. Ott volt régebben is egy fóliasátor. Zsámboki Zsoltnak adja meg a szót.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője: Egyetért és hozzáteszi, hogy most is működik, csak a saját területén fűrt termálkút segítségével szeretné megoldani a fóliasátor fűtését, erre kéri az engedélyt, hogy a hasznosult termálvizet a Nagyérbe külterületen belevezessék.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e kapacitása a Nagyérnek erre.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője: Elmondja, hogy van kapacitása.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy ha megvalósul a záportározó és a többi, az mennyiben befolyásolja.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője: Elmondja, hogy ez nagyon minimális terhelést jelent, 30 liter lenne másodpercenként csúcsidőszakban, ami általában soincs kihasználva.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Úgy gondolja, hogy ez nagyjából percenként 2 köbmétert jelent. Ezt eléggé soknak tartja.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője: Elmondja, hogy hidraulikus terhelhetősége közel 3 köbméter per másodperc, ebből 2,5 köbméterrel van kihasználva.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megjegyzi, hogy nehogy az legyen a vége, hogy itt átviszik, azután elviszi a kapacitást a fóliasátor.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője: Elmondja, hogy ilyen veszély nem lesz, külterületen lenne.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Gáspár Sándornak adja meg a szót.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Aggódik, hogy mi lesz még a Nagyérbe beleengedve...

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megerősíti, hogy külterületen lesz, így a lakott részt elkerüli. Ez nem lesz ott.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy belül, a határtól befelé nincs gondja, mert erre a Nagyérhez most már nem szabad hozzányúlni, úgy ki van kitorva, hogy itt már nem szabad hozzányúlni, hanem a kintivel van gondja, az ATIVIZIG által működtetettel, mert nincs kitararítva, nem foglalkozik vele az ATIVIZIG. Ezt tény, ezt már sokszor beszélték a Műszaki Csoporttal, kijártak megnézni, de nem foglalkoznak vele. Az önkormányzat próbálja erejéhez mérten rendbe rakni, de sajnálattal látja, hogy a víz megvan, mert kint abszolút nem foglalkoznak vele. Most jó, mert most nincs eső, szárazság van, de azért van benne víz, azonban amikor eső van, akkor nem megy sehová, csak a szint emelkedik, ami azért van, mert a külső részen nincs takarítva.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Felkéri a Műszaki Csoport vezetőjét, hogy folytassa a tárgyalásokat az ATIVIZIG ehhez tartozó igazgatójával vagy beosztottjával, hogy valamit csináljanak ezzel.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Megjegyzi, hogy már vagy 10 éve tárgyalnak.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Úgy látja, hogy a tárgyalás folyamatos, de nem hajlanak a szóra. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

122/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás a Florimpress Kft. részére termál csurgalékvíz befogadásra a Makó, Nagyér-csatornába

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Tulajdonosi hozzájárulás a Florimpress Kft. részére termál csurgalékvíz befogadásra a Makó, Nagyér-csatornába” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

7/A. sz. napirend:

Üzemeltetési szerződés megkötése a MAKÓI Szolgáltató Nonprofit Zrt.-vel iskolai tállalókonyhák vonatkozásában

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

123/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Üzemeltetési szerződés megkötése a MAKÓI Szolgáltató Nonprofit Zrt.-vel iskolai tállalókonyhák vonatkozásában

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az „Üzemeltetési szerződés megkötése a MAKÓI Szolgáltató Nonprofit Zrt.-vel iskolai tállalókonyhák vonatkozásában” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

7/B. sz. napirend:

Tulajdonosi hozzájárulás a Materm Kft. részére a B-230 termelőkút visszahűtött termálvizének befogadására a Makó, Nagyér-csatornába

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Zsámboki Zsoltnak adja meg a szót.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője: Ismerteti, hogy 2017. szeptemberi rendkívüli képviselő-testületi ülésén az önkormányzat már ezt a befogadó nyilatkozatot a Materm Kft. részére megadta. Az újbóli kérelem a vízjogi engedélyezési eljárás lefolytatására kérte a tisztelt képviselő-testülettől a befogadás meghosszabbítását a Nagyér-csatornába. Ez a makói Hagymatikum gyógyfürdő területén megy a Nagyér-csatornába. A Hagymatikum gyógyfürdő, illetve a távhőszolgáltató felé továbbított melegvíz visszahűtött vizét kéri beengedésre a Nagyér-csatornába továbbra is.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Úgy gondolja, hogy ez esszenciálisan azt jelenti, hogy működtesse.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője: Egyetért.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

124/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás a Matern Kft. részére a B-230 termelőkút visszahűtött termálvízének befogadására a Makó, Nagyér-csatornába

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Tulajdonosi hozzájárulás a Matern Kft. részére a B-230 termelőkút visszahűtött termálvízének befogadására a Makó, Nagyér-csatornába” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

8. sz. napirend:

Juhász Jácint Attila egyéni vállalkozó névhasználat iránti kérelmének elbírálása

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető:

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

125/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Juhász Jácint Attila egyéni vállalkozó névhasználat iránti kérelmének elbírálása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága – a Makó város jelképeinek és a Makó városra utaló elnevezésnek a használatáról szóló 35/2003. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet 15. § (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva – úgy határoz, hogy **engedélyezi Juhász Jácint Attila** egyéni vállalkozó (adószám: 58180297-1-26, székhely: 6900 Makó, Fecske u. 2/B.) részére a „**Makó**” név **használatát** a papír újra-hasznosításával készített dísztagyain határozatlan időtartamra, de legfeljebb e tevékenysége folytatásáig.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Juhász Jácint Attila egyéni vállalkozó (székhely: 6900 Makó, Fecske u. 2/B.)
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

9. sz. napirend:

Marosmenti Polgárőr Egyesület címerhasználat iránti kérelmének elbírálása

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

126/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Marosmenti Polgárőr Egyesület címerhasználat iránti kérelmének elbírálása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága – a Makó város jelképeinek és a Makó városra utaló elnevezésnek a használatáról szóló 35/2003. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 4. § (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva – úgy határoz, hogy **engedélyezi Makó Város címerének használatát a Marosmenti Polgárőr Egyesület (székhely: 6900 Makó, Harmat utca 19., képviselő: Óvári Árpád elnök, adószám: 19308636-1-06, továbbiakban: Egyesület) részére határozatlan időtartamra az Egyesület által használt pólók karjelzésein, fejléces iratain, kisebb használati tárgyaikon (pl.: toll, bögre, kulcstartó, falióra), a Rendelet 1. mellékletében foglaltak szerint az alábbi feltételekkel:**

- a címer kizárólag díszítő és Makó városára utaló jelképként használható. (Rendelet 2. § (1))
- a címert kizárólag hiteles alakban, a méretarányok és a színek megtartása mellett szabad ábrázolni. (Rendelet 3. § (1))
- a címert csak olyan mértékig szabad kicsinyíteni, hogy az ne sértse a hiteles ábrázolást. (Rendelet 3.§ (3))

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

Erről értesítést kap:

- Makó Város polgármestere
- Makó Város jegyzője
- Marosmenti Polgárőr Egyesület (székhely: 6900 Makó, Harmat utca 19.)
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport

- Irattár

9/A. sz. napirend:

Makó-Belvárosi Református Nőszövetség névhasználat iránti kérelmének elbírálása

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Tájékoztatásra felkéri jegyző asszonyt, dr. Kruzslicz-Bodnár Grétának adja meg a szót.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Elmondja, hogy a Makó-Belvárosi Református Egyházközség berkeiben alakult ez a nőszövetség, székhelye a Kálvin tér 3. szám alatt található, elnöke Németné Nagy Zsuzsanna. A nőszövetség most van bejegyzés alatt, céljai között a keresztény hit és életvitel segítése, az egyháztagság elmélyítése elsősorban a református nők között, a nők és az egyház munkájának segítése. A törvényszékhez benyújtották bejegyzési kérelmüket, de mivel a névben szerepeltetni kívánják a „Makó” nevet, ezért hiánypótlásra szólították fel, mert szükség van az önkormányzat hozzájárulására ahhoz, hogy ezt a nevet használhassák.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy a tagokról lehet-e tudni valamit.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Elmondja, hogy nem csatolták be a taglistát, így az nem nyilvános.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

127/2022. (VIII.31.) ÜPB h.

Tárgy: Makó-Belvárosi Református Nőszövetség névhasználat iránti kérelmének elbírálása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága – a Makó város jelképeinek és a Makó városra utaló elnevezésnek a használatáról szóló 35/2003. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet 15. § (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva – úgy határoz, hogy **engedélyezi a Makó-Belvárosi Református Nőszövetség** (székhely: 6900 Makó, Kálvin tér 3., elnök: Németné Nagy Zsuzsanna, a továbbiakban: Szövetség) részére a „Makó” kifejezés használatát a Szövetség elnevezésében határozatlan időtartamra.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

Erről értesítést kap:

- Makó Város polgármestere

- Makó Város jegyzője
- Németh Nagy Zsuzsanna (lakóhely: 6900 Makó, Toldi u. 62.)
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

10. Egyebek

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy az Egyebek napirendi pont alatt van-e kérdés, hozzászólás. Gáspár Sándornak adja meg a szót.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy a költségvetésben benne van a Kassai utcai óvoda elektromos felújítása és a villámvédelem. A villámvédelem 2014. évi rendelet szerint kötelező volna. Egyszer 2018-ban már az asztalon volt a téma, akkor is valahogy eltűnt az asztal alá, most úgy látja, hogy megint kezd elsüllyedni, mert nem csináltak semmit a nyári szünetben. Erről kér tájékoztatást.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Felkéri a Műszaki Csoport vezetőjét, hogy adjon erről tájékoztatást. Zsámboki Zsoltnak adja meg a szót.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője: Elmondja, hogy a nyári időszakban az óvoda elektromos felülvizsgálata nem történt meg, a költségvetésben meg fogják nézni.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy benne van a sorban. Ugyanaz volt, mint 2018-ban, amikor külön tárgyalták polgármester asszonnyal a szobájában a költségvetést, benne volt a Kassai utcai óvoda. Amikor a költségvetést fogadták el, akkor már nem volt név szerint a Kassai utcai óvoda. Most, 2022-ben ugyanez volt. Polgármester asszonnyal tárgyalták, benne van a Kassai utcai óvoda, elfogadáskor már nincs név szerint ott, hogy Kassai utcai óvoda. Ez ugyanaz, mint a 2018-as. Attól tart, hogy így megint elsiklik, ebből megint nem lesz semmi. Az óvoda felújítása is valamikor 2025. I. negyedéve.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megköszöni a hozzászólást és kérdezi, hogy erről lehetne-e valamilyen feljegyzést írni.

Tóth Andrea, a Jogi csoport munkatársa: Elmondja, hogy rögzítésre kerül.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Egyetért, de ezen túl kérdezi, hogy valamilyen kivonatot lehetne-e készíteni arról, hogy volt egy ilyen kérdés, és hogy ebből legyen is valami, ne csak a jegyzőkönyvben legyen meg.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy 2018 után ezt leírta.


Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Egyetért, csupán azt szeretné, hogy ne csak a jegyzőkönyvi része legyen meg, hanem napirenden is maradjon.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy leírja.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy az Egyebek napirendi pont alatt van-e további hozzászólás.

További hozzászólás nem hangzott el.

Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megállapítja, hogy az ülés napirendje megtárgyalásra került. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést bezárja.



Mágori András József
a bizottság elnökhelyettese
ülésvezető



Kiss Géza
jkv. hitelesítő



Tóth Andrea
jegyzőkönyvvezető